



Jegyzőkönyv a
KANADAI MAGYAR KULTURÁLIS TANÁCS
Taggyűléséről

A gyűlés ideje: 2016. október 29.-én 11:30 am – 12:30 pm

A gyűlés helye: Edmontoni Magyar Ház, Edmonton, Alberta

Jelen vannak:

Szenthe Anna, Edmonton

Balla Sándor, Torontó

Ábrahám Tibor, Vancouver

Varga István, Torontó

Toldy Éva, Edmonton

Szenthe Sándor, Edmonton

Török Judit, Vancouver

Bessenyei István, Budapest (Somorjai Ágnes helyetteseként)

Vendégek:

Jakab István

Dr. Hoppál Péter

Dr. Szilágyi Péter

Dr. Szabó Stefánia

Dr. Odor Bálint

Deák-Stifner Dorottya

Sipos Bulcsu Kadosa

Kese Beatrix

Dr. Brókai Gábor

Dr. Borókainé Dr. Vajdovits Éva

Csornay Boldizsár

A gyűlés az elnök beszámolójával kezdődött. Az elmúlt évi gyűlés óta KMKT-ba önkéntesen belépett új szervezetek a Vancouveri Református Egyház (Nt. Szigeti Miklós), Napjaink havilap, Kelowna (Moricz Lajos), Okanagan Magyar Ház (Dombi Pál), Torontói Hungaria Sport és Kulturális Egyesület, Kanadai Magyar TV (Maros Zoltán), Tisza Egyesület, Kitchener (Komáromi Zoltán), Nimród Vadásztársaság, Vancouver (Ábrahám Tibor), ezzel jelenösen megnőtt tagszervezeteink száma.

Munkánk és programjaink gazdagságáról FB oldalunk és tagszervezeteink FB és Web oldalai adnak tanúságot. Egy – egy hétvégén 10000 magyart is megmozgatunk programjainkkal.

Különös hangsúlyt fektettünk az 56-os Forradalom és Szabadságharc 60-ik évfordulójának méltó

megemlékezésére. Torontóban és egyben Niagarán vendégünk volt Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, dr. Borókai Gábor a HetiVálasz főszerkesztője aki Edmontonba és Vancouverbe is ellátogatott, a Fejér Megyei Szent György Korház énekkara, Edmontonban vendégeink Jakab István a parlament elnökhelyettese, dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár, dr. Szilágyi Péter nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár, aki Vancouverban is részt vett az ünnepségeken, dr. Odor Bálint nagykövet, dr. Szabó Stefánia főkonzul, Berényi János, Deák-Stifner Dorottya, konzulok, Sipos Bulcsu kabinetfőnök, Kесе Bea parlamenti tanácsadó. a KMKT vezetői és tagszervezeteink vezetői, a Csillagszeműek táncegyüttes Timár Bözske vezetésével, akiket a nagykövetség vitt végig egy kanadai turnén, többek között Calgaryban is felléptek, ahova az edmontoni kormány delegáció a gazdag program utolsó állomásaként fog koszoruzni.

A Nemzetpolitikai Államtitkárság anyagi támogatásaként a KMKT a következőket kapta. 5 ezer dollar a Pontozó táncverseny torontói megrendezésére, mely összeggel a torontói Kodály táncegyüttes el is számolt. 1400 dollar támogatást kapott Kitchener a Zoom to Canada filmestábor szervezéséhez, mellyel el is számoltak. Ezekért az elszámolásokért a KMKT volt felelős a BGA felé. Sajnos a számlák nem a KMKT nevére voltak kitöltve, hiányoztak átvételi elismervények, fellépési szerződések, így nem volt könnyű az elszámolás, ami azóta megtörtént és a BGA el is fogadta azokat.

Közel 15 ezer dollar támogatást azaz 3 millió Ft-ot kapott a Kanadai Magyar TV, felszerelésekre, melyek 5 évre a KMKT leltárába kell, hogy kerüljenek. A pénzt átutaltuk Maros Zoltánnak a megfelelő elismervény aláíratásával, de még számlákat nem kaptunk.

700 ezer ft-ot kaptunk melyet a KCSP LMIA exemption fee-re fizettünk, sőt 1380 dollárral ezt az összeget túlléptük, amit a következő támogatásra terhelünk, mert 5 munkavállalásit újra kellett csinálni hibásan megadott útlevel számok miatt, 1-et pedig az utólag jött ösztöndíjasnak.

7 millió Ft támogatást vagyis 34, 900 dollárt kapott a KMKT közös számláinak rendezésére, programok kifizetésére. Ebből az összegből Torontónak 9 ezer dollárt adtunk, 600 dollárral kifizettük a Szerelmem Sárdy kelownai előadását, kifizettük dr. Borókai Gábor kanadai útiköltségét és vancouveri, edmontoni és torontói szállás és étkezési költségeit, mely közel 6 ezer dollárt tett ki. Finanszíroztuk a KMKT tagok, KCSP ösztöndíjasok valamint a dignitáriánusok banquet, borkostoló és Csík koncert jegyeit melyek 6,500 dollar összegűek. A további elszámolás folyamatban van.

A Vancouver-i iskolák és cserkészek a BGA-n keresztül 5 millió ft támogatásban részesülnek, melyet szintén a KMKT adminisztrál.

Az elszámolások miatt a pénztáros és az elnök kéri, hogy a sikeres elszámolás érdekében minden elszámolni való számlát a KMKT nevére kérjete.

Ay elnök javasolta, hogy a Kanadai Magyar Kulturális Tanács angol közhasználatú neve "Canadian Hungarian Heritage Council" legyen. Szabó főkonzul asszony jelezte, hogy Torontóban már így is használják a KMKT angol nevét. Az elnök kérte, hogy ezentúl mindenhol egységesen így szerepeljen.

Ezután 1956-os ünnepségek rövid ismertetése, értékelése került sor, ahol Ábrahám Tibor beszámolt a Vancouver és környéki megemlékezésekről, valamint a Victóriában tartott

tartományi kormányfogadásról, megemlékezésről, Balla Sándor pedig a torontói és környéki, ünnepekről. Varga István a Budapest parki Tunnel projektről valamint a torontói Trianoni ünnepekről számolt be, valamint ecsetelte a Magyar Alap támogatásait, melyben a Ft. MacMurrey tűz magyar károsultjainak segítéséről is említést tett .

A következő napirendi pontok a KCSP ösztöndíjasokkal kapcsolatos észrevételek, problémák megbeszélése volt. Miután a KCSP-ek részletes beszámolót adtak a megelőző konferencián, így az idő rövidsége miatt nem tárgyaltuk ezt részletesen, de Ábrahám Tibor elmondta, hogy a Kalejdoszophoz és Hamiltonban tevékenykedő ösztöndíjas átköltözött Hamiltonba. Dancs Rózsa marad mentor, de az ösztöndíjas nem fog Torontóban lakni.

Az elnök a tisztségek, feladatok, hatáskörök megbeszélése kapcsán említést tett arra, hogy az újjonnan kreált pozíciókhoz, mint a tb. elnökéhez munkaköri leírást is kéne készíteni, hogy mindenki pontosan tudja a feladatát és a hatáskörét. Ez egyelőre javaslat, amire akkor tudunk szavazni, ha sor kerül egy következő taggyűlésre amikor együtt vagyunk a diaszpóra ülésen. Ábrahám Tibor jelezte, hogy a KMNOSZ-nek egy aktívabb, új elnökre lenne szüksége és javasolta Szakály Juditot elnöknek. Az elnök ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a KMNOSZ a KMKT tagszervezete, ők maguk szavazzanak az új elnökre, de a következő gyűlésen térjünk erre vissza.

Az elnök javasolta, hogy a vezetők gondolkozzanak azon, hogy lehet átláthatóbbá tenni a KMKT anyagi elszámolásait. Bár a támogatási pénzekkel komoly elszámolási kötelezettség jár Magyarországra vagyis a BGA felé, azért akkor is jó lenne ha két ellenőr legalább évente egyszer átnézné a KMKT nevében gyűjtött bevételeket, elszámolásokat, úgy keleten, mint nyugaton is. Javasolta Varga Istvánt és Ábrahám Tibort ellenőröknek. Szenthe Sándor hozzászólásában elmondta, hogy az ellenőrök elkezdhetik ugyan munkájukat, de a pozíciók csak az alapszabály módosítása után válnak törvényessé.

Varga István megerősítette , hogy ez a szabályos eljárás.

A gyűlést hivatalosan bezártuk.

A gyűlés bezárása után a résztvevőket baráti ebédre invitálta Szenthe Sándor a Magyar Ház elnöke.



Szenthe Anna, jegyzőkönyv vezető

